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琴澳消費者組織聯合發出消費提示
澳人在橫琴房地產交易有八點須知
     
澳門消費者委員會與橫琴新區消費者協會早前合作，為本澳居民進行跨域網上調解，快速為解決一宗澳門居民在琴橫購買不動產與當地地產中介發生的爭議，為消費者挽回人民幣二十萬元的經濟損失，是次琴澳合作開啟跨域調解仲裁的先河，成為未來澳門消委會與內地各消費者組織深度合作的範例。
與此同時，在粵港澳大灣區國家戰略穩步推進，特別是港珠澳大橋通車後，相信會推動大灣區城市間的產業互補融合的步伐更加快速，人才交流合作更加頻繁。橫琴新區人居環境和獨特的區位優勢受到廣大業主的青睞，近年來，橫琴房地產市場呈現出產銷兩旺的局面。為加強橫琴房地產交易政策推廣，提高廣大消費者房地產交易風險防範和消費維權意識，澳門消委會與橫琴新區消協聯合發佈橫琴房地產交易消費提示如下，提示澳門居民在內地購買商品房八點須知。
一、購房資格必滿足。橫琴新區嚴格執行國家、省、市的房地產調控政策，政府部門對購房資格有嚴格的規定，請大家切勿聽信任何不實說辭（如：宣稱有內部關係，只要交點“介紹費”，就可以通過購房資格審核），更不要通過非法途徑辦理購房手續，避免因無法通過購房資格審核而承擔違約責任，並對個人征信（信貸）造成不良影響。
二、房屋性質要明確。個別不良商家將本應規劃為產業、辦公用地擅自改變為公寓，並以“LOFT”“SOHO”“酒店式公寓”“70年產權公寓”等名義對外銷售。請廣大消費者在購房前應查驗銷售方的《商品房預售許可證》《建築工程規劃許可證》等證件，瞭解房屋和土地用途，切勿購買未取得《商品房預售許可證》和擅自改變規劃用途的房屋。
三、售樓廣告莫輕信。在購房過程中不要輕信銷售人員的口頭承諾，一定要向房產商確認其廣告或宣傳資料中有關房屋贈送面積、周邊設施，特別是學校、醫院等配套內容的真實性，如果購房者認為廣告宣傳的事項對訂立合同有重大影響的，可以要求增加到合同內容中，並設定違約責任。購房前還要全面瞭解房屋狀況，實地考察周邊環境、房屋質量、水電氣等設施設備。因廣告宣傳與事實不符，購房者要求解除買賣合同的，可與房產商協商，協商不成的，應當通過司法途徑解決。
四、選擇中介需謹慎。在選擇房地產中介或經紀時，要選擇正規、信用良好的機構，注意查看該機構的營業執照、房地產經紀機構備案證書和經紀人證書資料原件，並要留意營業執照、備案證書的有效期，登記地址與實際是否相符，房地產經紀人的執業單位與執業證是否一致等資訊。
五、交付定金須謹慎。在房地產交易中，為提前預定房源，房地產商一般要求購房者預先支付款項，並開具收款收據，在收款收據中經常會出現“定金”、“訂金”或“誠意金”等字眼。根據《中華人民共和國合同法》的規定，給付“定金”的一方不履行約定的，無權要求返還“定金”。收受“定金”的一方不履行約定的債務的，應當雙倍返還“定金”；根據《最高人民法院關於適用〈中華人民共和國擔保法〉若干問題的解釋》的規定，訂金、誠意金、保證金、訂約金等，可通過雙方協調歸還。
六、簽訂合同須留心。購房合同是房屋買賣最重要的法律憑據。簽署合同前，應認真閱讀合同的條款和內容，徵求法律或專業人士意見。對購房合同中的格式條款，購房者認為有涉嫌免除房產商責任、加重消費者責任或排除消費者權利的，應充分與房產商協商，達成一致意見後予以修改，以保障自身權益。對合同中有需手填條款專案，留白部分應予劃去。不要輕信口頭承諾，要將房產商的承諾寫入合同，防止“事後不認賬”。
[bookmark: _GoBack]七、“陰陽合同”簽不得。在房屋買賣交易過程中，個別當事人為逃避稅費或獲取高額度商業貸款，採用簽訂“陰陽合同”的方式辦理交易手續。這種做法，不僅違反了法律的規定，還存在極大交易風險。根據《中華人民共和國税收征管法》的相關規定，納稅人提供虛假材料偷稅漏稅的，均要承擔相應的行政處罰，甚至被追究刑事責任。同時在交易過程中，一旦對方通過司法途徑要求履行合同約定事項時，因虛報的內容已被房屋交易管理部門、稅務部門或銀行所採納認可，當事人往往必須按照虛報的內容履行相應義務，自行承擔由此造成的所有損失。
八、維權途徑要選對。根據《中華人民共和國合同法》，“依法成立的合同，對當事人具有法律約束力。當事人應當按照約定履行自己的義務，不得擅自變更或解除合同”，“當事人依法享有自願訂立合同的權利，任何單位和個人不得非法干預”。依法簽訂的合同受法律保護，合同當事人對自己簽署的合同或協議應以嚴肅認真的態度履行。在合同或協議履行過程中出現矛盾糾紛時，當事人可以通過協商解決爭議，協商不成的，應當按合同約定的爭議解決方式通過仲裁或訴訟等途徑及時處理。矛盾糾紛中較為常見的解除合同、退還定金等訴求，屬於民事糾紛，應當通過司法途徑解決，行政機關無法也無權干預。
本澳居民如在內地購買商品房過程中，如有任何疑問或發生爭議，可致電澳門消委會服務熱線：8988 9315。 
