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粵澳聯發“澳門消費者赴內地購房消費提示”

[bookmark: _GoBack]粵澳兩地繼早前聯合舉行“粵澳房產消費維權講座”，介紹內地購房的法規，為提高澳門消費者內地購房的風險意識，澳門與廣東省消委會聯合發出“澳門消費者赴內地購房消費提示”。
七點提示：內地購房政策與運作
近年來，隨着粵港澳大灣區建設穩步推進，澳門與廣東特別珠三角的消費融合進一步密切。特別是港珠澳大橋通車後，赴內地購房的澳門消費者也愈來愈多。為引導澳門消費者瞭解內地購房政策，提高購房成功率，同時防範房產交易風險，提高維權意識，廣東省消委會、澳門消委會聯合發出“澳門消費者赴內地購房消費提示”：
一、購房政策掌握牢，誠信購房風險少
按照國家對購房的調控政策，各個城市在購房相關政策措施和購房貸款條件上都有一定的差異，甚至不同縣、區也會有所不同。消費者在購房前應該仔細瞭解掌握當地的購房政策，結合自身情況，確定是否具有購房及貸款資格。同時應嚴格遵守購房政策，不要聽信一些中介機構的誘導，提供虛假購房證明材料或簽訂陰陽合同，避免因不實申報或非法避稅，而不被審核通過及產生糾紛、法律風險。
二、銷售證件要查清，資質不全莫交易
開發商在房地產市場上銷售商品房必須具備以下“五證”：《國有土地使用證》（或《不動產權證》）、《建設工程規劃許可證》、《建築工程施工許可證》和《商品房預售許可證》。其中《建設工程規劃許可證》由規劃部門核發，《建築工程施工許可證》和《商品房預售許可證》由住建部門核發，《國有土地使用證》和《不動產權證》由國土相關部門核發。消費者在購房前可要求開發商出示，或登錄發證部門官網查詢，切莫購買無證的房產。購買二手房可以向不動產登記部門查詢房屋的權屬、查封、抵押等情況。此外，消費者還要分清房產是住宅還是公寓，住宅和公寓在土地使用年限、首付比例、銀行貸款年限、落戶和教育，以及水、電、燃氣等收費標準或配套方面都有所不同，購買前應根據實際需求選擇。
三、宣傳承諾不輕信，寫入合同有保障
少數開發商或房產中介為吸引客戶，會採取發佈虛假低價房源資訊獲取流量、過度宣傳房產相關配套（如裝修、學位、醫院、商圈等）、營造房產熱銷假像等不良營商行為。消費者在購房前應注意核對房源資訊，不輕信開發商或房產中介的廣告宣傳或口頭承諾，儘量將交易過程中的宣傳承諾落實到合同中。同時，最好到現場進行實地查勘，詳細瞭解房產資訊及周邊環境、配套設施、物業管理等情況，避免因貨不對板造成損失或糾紛。在簽訂合同時，應仔細閱讀合同各項條款和補充協議，必要時可向律師或其他法律工作者諮詢。要注意查看合同中有沒有空白條款、補充協議中的義務與權利是否對等、違約責任和賠償有沒有寫清楚、交房日期與交房標準是否清晰、辦證期限及手續辦理是否清晰等。同時，還要特別關注合同中關於水、電、氣、通訊、有線電視、車位等公共配套設施的約定情況，如發現存在有失公平的格式化條款，應拒絕簽字，並提出交涉、要求修改。
四、收費標準先知曉，資金存管保安全
消費者在購房前，應向開發商或房產中介公司瞭解房產交易需要繳納的各項費用明細，認真細緻地查看全部收費專案及收費標準，有疑問要明確提出，對開發商、房產中介公司或個人要求繳納的不明確、不合理、不合法的費用，要給予拒絕，對合理、合法的收費項目，要確保收費標準協商一致。在二手房買賣過程中，由於流程複雜、週期長且涉及金額大，一旦出現交易糾紛，將給買賣雙方帶來難以估量的損失。在實際交易過程中，房屋簽約後被查封、房款支付管道不正規、共有權人爭端、物業交割、惡意違約等原因會導致交易不成功。為完善資金監管，許多城市建立了二手房交易結算資金監管制度，逐步實行交易資金專用帳戶管理。消費者在交易過程中，應儘量選擇通過資金專用帳戶進行交易，保障消費者資金安全。
五、定金交付不可退，理性確認再消費
在購買房產時，一般需要向開發商或二手房業主繳納一部分數額的定金。由於房產金額巨大，定金也不會少，消費者應特別注意“定金”的法律含義：“定金”有擔保的作用，且不能超過總價款的20%。如果經營者違約，則必須雙倍向消費者返還，如果消費者無法履約則不能要回“定金”。因此消費者在交付定金時，一定要冷靜、理性，再三考慮清楚後交付，不要在廣告影響或者經紀人員的大力推薦下衝動購買，避免造成損失。此外，澳門消費者到內地買房還應考慮匯率變化導致首付、貸款變化而帶來的影響。
六、個人資訊易洩漏，早做防備免騷擾
消費者無論是通過線上房地產仲介平台看房，還是通過線下管道看房交易，都不可避免需要提供個人資訊。而當前消費者在購房過程中，個人資訊被“洩露”的現象還一定程度上存在，以致會被一些推銷電話、短信騷擾。消費者可事先向開發商或房產中介公司提出資訊保護的要求，最好通過簽訂承諾書或補充合同等方式，對個人資訊保密作出約定。如果條件允許，建議購房過程中單獨使用一個手機號碼，與日常使用的手機號碼分開，避免常用手機號碼被洩漏後遭受騷擾。
七、交易憑證保留好，維權管道請記牢
相關交易單據是消費者在遭遇糾紛時維權的最重要證據。消費者在內地購房過程中，要妥善保存好購房有關的發票憑證、定金憑證、購房協定、合同文本等，以及開發商或房產中介公司的宣傳廣告、承諾內容等資訊。2019年，廣東省消委會正式上線了“粵港澳大灣區消費投訴轉辦平台”，實現了跨境投訴在平台的互轉互聯互通。澳門消費者在內地購房過程中，一旦發生消費糾紛，可直接登錄廣東消費網，進入廣東消費投訴諮詢資訊化綜合平台（粵港澳大灣區消費投訴轉辦平台）進行投訴。


