Informação do Conselho de Consumidores:

Já aberto o prazo para a candidatura e a recolha de obras do Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade”

Encontra-se aberta a candidatura ao Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade”, organizado conjuntamente pelas organizações de consumidores de Macau e Hengqin. Da parte de Macau, o prazo para a recolha de fichas de candidatura e obras está aberto a partir da presente data até 9 de Maio, sendo bem-vinda a participação proactiva de estudantes.
O Concurso apresenta as Lojas Certificadas desses dois locais aos estudantes do ensino primário
Com vista a permitir aos estudantes conhecer os mecanismos de Loja Certificada de Macau e da Zona de Cooperação Aprofundada entre Macau e Guangdong em Hengqin, assim como a criação conjunta da zona de honestidade e de um ambiente de consumo satisfatória, o Conselho de Consumidores do Governo da RAEM (CC) e a Associação de Consumidores da Zona de Cooperação Aprofundada entre Macau e Guangdong em Hengqin organizam em conjunto o Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade”.
Vários prémios para incentivar a participação
O concurso divide-se nas categorias de ensino primário elementar e complementar. Cada categoria dispõe de prémio de excelência, 1.º prémio, 2.º prémio (1 vaga, respectivamente), e 3.º prémio (5 vagas), podendo cada vencedor receber um voucher pecuniário, respectivamente no valor de 1.500 patacas, 1.200 patacas, 1.000 patacas e 500 patacas, e um troféu. Além dos referidos prémios, é especialmente oferecido um “Certificado de apreciação para escolas participantes”, para incentivar as escolas que promovam a participação dos seus estudantes neste concurso.
Requisitos de obras
Não há restrições ao material da folha para pintar, que pode ser desenhada à mão com quaisquer tipos de tintas, não sendo aceite a criação de peça tridimensional, o uso de colagens ou a utilização de qualquer software de design digital; Na categoria de ensino primário complementar, pode-se criar livremente no espaço branco da folha para pintar, sem restrições ao estilo; Na categoria de ensino primário elementar, apenas é permitida a coloração, não aceitando qualquer criação na folha para pintar.
O regulamento do concurso, a ficha de candidatura e a folha para pintar podem ser descarregados na página electrónica do CC (www.consumer.gov.mo). Após preenchida a ficha e colorada a folha, estas podem ser entregues para o escritório do CC (Av. Horta e Costa, 26, Edf. Clementina A.L. Ho) a partir da presente data até 9 de Maio. Para mais informações, é favor ligar para os n.os 8988 7376 ou 8988 7365 durante o horário de expediente.

Data: 18 de Março de 2025
