[bookmark: _Hlk193274794]Informação do Conselho de Consumidores:

[bookmark: _Hlk154580554]Inscrição no sorteio da 1.ª fase da actividade “Guarde Facturas na Compra! 2025” terminará em 3 de Abril

Terminará em 3 de Abril a inscrição no sorteio da 1.ª fase da actividade “Guarde Facturas na Compra! 2025”, organizada pelo Conselho de Consumidores (CC), sendo bem-vinda a participação de todos os residentes, que se podem inscrever no sorteio com um recibo de consumo igual ou superior a 50 patacas, emitido por uma Loja Certificada entre 1 de Janeiro e 31 de Março de 2025.
A actividade “Guarde Facturas na Compra! 2025” divide-se em 4 fases a decorrer até 31 de Dezembro de 2025, sendo admissível a inscrição dos residentes que tenham completado 3 anos de idade até ao termo da actividade. Em cada das fases, o CC irá sortear 100 premiados que obterão respectivamente um cartão porta-moedas electrónico (edição especial de “Loja Certificada”) com depósito de 100 patacas.
Os interessados podem efectuar a inscrição com recurso à aplicação móvel da “Loja Certificada” ou através de colocar a cópia do recibo de consumo, com informações devidamente preenchidas, na caixa de recolha instalada no escritório do CC (endereço: Av. de Horta e Costa, n.º 26, R/C).
Os detalhes da “Guarde facturas na compra! 2025” e a lista dos estabelecimentos comerciais integrantes da actividade já se encontram disponíveis na página electrónica do CC (www.consumer.gov.mo).
Data: 21 de Março de 2025

