Informação do Conselho de Consumidores:

Conselho de Consumidores investiga preços de bolos de arroz comercializados neste ano

Com a aproximação do Festival do Barco Dragão, come-se o bolo de arroz que é uma comida tradicional para celebrar esta festividade. A fim de tornar maior a transparência dos preços, o Conselho de Consumidores (CC) investigou os preços de bolos de arroz comercializados em diversas zonas da cidade. Os dados mais recentes da investigação já se encontram divulgados na página electrónica do CC (www.consumer.gov.mo), assim como no Posto de Informações de Preços de Macau para que os consumidores tomem referência e comparem preços.
O CC deslocou-se a cerca de 50 estabelecimentos de venda a retalho, nomeadamente pastelarias, estabelecimentos de restauração e supermercados dispersos em diversas zonas, para recolher os preços dos bolos de arroz, abrangendo bolos de arroz com carne salgada, bolos de arroz recheados com feijões e carne de porco e bolos de arroz recheados com pasta de feijão vermelho.
O “Relatório da investigação relativa aos preços de bolos de arroz 2025” já está disponível na página electrónica do CC (www.consumer.gov.mo), no Posto de Informações de Preços de Macau e na “Consulta de preços” da Conta de WeChat do CC. Recomenda-se que os consumidores recorram às informações disponibilizadas pelo CC sobre os preços de produtos específicos, para tomarem opção de consumo conforme os hábitos próprios.
Para qualquer esclarecimento, é favor ligar para a linha aberta do CC: 8988 9315.

Relatório da investigação relativa aos preços de bolos de arroz 2025:
https://www.consumer.gov.mo/commodity/price_station_type.aspx?lang=pt&type=t2
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