Informação do Conselho de Consumidores:

【35 anos de defesa do consumidor】 Conselho de Consumidores organiza festival e cerimónia de entrega de prémios em celebração do aniversário de estabelecimento

O Conselho de Consumidores (CC) realiza, nos dias 14 e 15 de Junho, no átrio do NOVA Mall, na Taipa, o Festival e cerimónia de entrega de prémios em celebração do 35.º aniversário do Conselho de Consumidores “Com 35 anos de defesa dos direitos de consumo, juntos criamos o nosso futuro”, no sentido de partilhar alegria com o público e dar a conhecer melhor os trabalhos na área de defesa do consumidor.
Na cerimónia de abertura estiveram presentes a Presidente do Conselho de Consumidores, Leong Pek San, e seu Vice-presidente, Ao Weng Tong, o Subdirector dos Serviços de Assuntos Comerciais da Zona de Cooperação Aprofundada entre Guangdong e Macau em Hengqin, Zeng Weiping, e seu Subchefe de divisão, Choi Wong Tang, o Secretário-geral da Associação de Consumidores da Zona de Cooperação Aprofundada entre Guangdong e Macau em Hengqin, Lin Shennan, e vários membros do Conselho Consultivo de Consumidores.

Maior esforço para fazer um bom trabalho na defesa do consumidor
 A Presidente do CC, Leong Pek San assinalou no discurso que, ao longo dos 35 anos de actuação, o CC nunca se esquece da aspiração original e da missão de proteger os direitos e interesses do consumidor e promover a educação no âmbito da defesa dos direitos de consumo. No futuro, a equipa do CC irá continuar a fazer um bom trabalho na defesa do consumidor com empenho escrupuloso, inovação, flexibilidade e alta eficiência, mentalidade mais aberta e maior consciência pela responsabilidade. Aliás, irá continuar a cooperar com os seus parceiros da Grande Baía e da Zona de Cooperação, lutando juntos pela optimização do ambiente de consumo nessas regiões, no sentido de proteger os direitos e interesses do consumidor e criar um ambiente de consumo seguro, confiável e sustentável.

Festival destinado a partilhar alegria com o público 
Iniciado em 14 de Junho, o festival tem uma duração de dois dias, sendo subordinando ao tema “Com 35 anos de defesa dos direitos de consumo, juntos criamos o nosso futuro”. Além dos jogos interactivos, estrearam nova imagem para o público as quatro personagens PI do CC, que representam a visão do CC e os seus serviços diversificados. As instalações dessas personagens atraíram muitas famílias a tirar fotografias, trazendo um ar animado ao festival.
No evento, ainda teve lugar a cerimónia de entrega de prémios do concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade” e do concurso de fotografia em comemoração do 35.º aniversário do CC, sendo expostas as obras vencedoras. Os visitantes consideraram que os quadros coloridos e as fotografias temáticas ajudam a aprofundar o conhecimento do público sobre a defesa dos direitos de consumo. A exposição decorrerá até 15 de Junho e é bem-vinda a visita de todos.
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