Informação do Conselho de Consumidores:

Conselho de Consumidores lança o programa de troca de pontos por recompensas para reforçar a consciência pela defesa dos direitos de consumo
[bookmark: _Hlk200552957]
No sentido de encorajar os residentes e os visitantes a participar nas acções promocionais relativas à protecção dos direitos e interesses do consumidor, e de elevar a sua consciência nesta matéria, o Conselho de Consumidores (CC) lançou, no dia 14 de Junho, o Programa de troca de pontos por recompensas, no qual os participantes não só se podem tornar mais cientes da defesa dos direitos de consumo, como também podem trocar pontos por presentes delicados e se inscrever no sorteio final, com a oportunidade de ganhar prémios como tablet, equipamento fotográfico e relógio inteligente. É bem-vinda a participação proactiva de todos.
O CC organiza constantemente diferentes tipos de actividades e jogos com vista a reforçar a consciência dos consumidores pela defesa dos seus direitos e aprofundar o conhecimento dos residentes e dos visitantes sobre os serviços do CC. O Programa de troca de pontos por recompensas, recentemente lançado pelo CC, disponibiliza vários meios para a obtenção de pontos, nomeadamente o check-in diário, o encaminhamento aos amigos e a visualização de vídeos. Em simultâneo, os participantes podem obter 20 pontos através de assinar a conta oficial do CC na aplicação WeChat, para além de poder trocar 50 pontos por uma oportunidade de sorteio final, que oferece prémios delicados incluindo tablet, equipamento fotógrafo, relógio inteligente e peluches do CC.
O Programa de troca de pontos por recompensas permite aos participantes que acedam, de forma relaxada e interessante, às informações em torno da protecção dos direitos e interesses do consumidor, das novidades do CC e da “Loja Certificada”. Os interessados podem participar no dito programa com a sua conta de WeChat. Para consultar o regulamento e as regras do programa, é favor visitar a zona específica do Programa de troca de pontos por recompensas na página electrónica do CC (https://www.consumer.gov.mo).
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