Informação do Conselho de Consumidores:

A recente investigação dos preços de supermercado já está disponível online para efeitos de comparação

No sentido de elevar a transparência de preços, o Conselho de Consumidores (CC) investiga de forma constante os preços de diversos bens, tendo já disponibilizado os preços investigados hoje (dia 18) em relação aos 600 bens de 14 categorias em cerca de 100 supermercados na página electrónica do CC (https://www.consumer.gov.mo/Default.aspx?lang=pt) e no Posto de Informações de Preços de Macau, para efeitos de referência e comparação por consumidores.
Posto de Informações facilita a comparação de preços
O Posto de Informações de Preços de Macau (adiante designado pelo “Posto de Informações”), estabelecido pelo CC, facilita a comparação de preços. Através das funções do Posto de Informações, tais como “Consulta rápida de preços”, “Classificação dos supermercados mais baratos” e “Classificação dos produtos com a diferença de preços superior a 50%”, pode-se comparar globalmente os preços mais altos e mais baixos de centenas de bens em variados supermercados, e encontrar o supermercado onde vende mais bens a preços mais reduzidos. Aliás, a sua função “Posto de Informações de Descontos” disponibiliza informações de descontos mais recentes em relação aos produtos de diversos supermercados de Macau durante o mês corrente, pelo que se recomenda aos consumidores recorrer para comparar os preços com recurso ao Posto de Informações, de modo a fazer consumo inteligente.
Os consumidores agora podem consultar os dados mais actualizados da investigação de preços realizadas pelo CC através dos seguintes meios:
1. Posto de Informações de Preços de Macau, disponível na página electrónica do CC: https://www.consumer.gov.mo/Default.aspx?lang=pt.
2. Aplicação informática “Posto de Informações de Preços de Macau”.
Linha aberta do CC: 8988 9315.
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