Informação do Conselho de Consumidores:

[bookmark: _Hlk201134963]Actividade de experimentação de consumo realizada conjuntamente por Macau e Hengqin incentivou a interacção e o intercâmbio entre os estudantes dos dois locais

Em articulação com a integração do desenvolvimento da defesa dos direitos de consumo em Macau e Hengqin, o Conselho de Consumidores do Governo da RAEM (adiante designado por CC) e a Associação de Consumidores da Zona de Cooperação Aprofundada entre Guangdong e Macau em Hengqin aprofundaram a cooperação entre si, tendo realizado em Macau uma actividade de experimentação de consumo destinada aos vencedores do Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade” e aos seus encarregados de educação. Os estudantes desses dois locais afirmaram que foi um prazer participar nesta actividade de experimentação de consumo, que lhes permitiu conhecer melhor os estudantes doutro local.
Nesta actividade de experimentação de consumo, foram organizados uma visita ao Museu do Grande Prémio de Macau e um workshop para fazer pastéis de nata para cerca de 70 estudantes e encarregados de educação dos dois locais. Através de interacção directa, foi reforçado o conhecimento dos residentes de Macau e Hengqin sobre a cultura de consumo e a vida dos dois locais.
Construção de uma ponte para a integração
Os estudantes de Macau apontaram que fizeram nesta actividade amigos da Zona de Cooperação, com os quais trocaram sentimentos sobre a candidatura no concurso e experiências de aprendizagem. Por vez dos estudantes da Zona de Cooperação, estes acharam que foi uma honra vencer os prémios, visitar Macau e experimentar a cultura culinária de Macau através do workshop para fazer pastéis de nata. Os encarregados de educação consideraram que a actividade alargou o âmbito de aprendizagem dos estudantes, e também foi diversificada e interessante, sendo assim uma actividade valiosa e preciosa entre pais e filhos.
O CC indicou que, as actividades de experimentação de consumo, acrescentadas nos últimos anos a fim de articular-se com o Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário de Macau e Hengqin, surtiram efeitos satisfatórios. No passado, as actividades de experimentação de consumo foram realizadas na Grande Baía, tendo reforçado assim o conhecimento dos estudantes de Macau sobre a cultura chinesa e o seu espírito patriótico. Neste ano, a actividade teve lugar em Macau, o que fomentou não apenas o conhecimento mútuo entre os residentes de Macau e Hengqin, mas também o desenvolvimento integrado de consumo entre os dois locais, podendo-se ainda recomendar aos residentes da Zona de Cooperação os elementos turísticos diversificados de Macau e a imagem de Macau com honestidade.
O Concurso de coloração para os estudantes do ensino primário 2025 “Macau e Hengqin ligados pela honestidade” recebeu mais de 2.600 obras candidatas nas duas zonas do concurso, tendo recolhido reacções entusiásticas. A actividade extensiva do concurso também forneceu aos estudantes dos dois locais uma ponte para fomentar a integração, assim como serviu para promover o intercâmbio cultural e a integração de consumo entre Macau e Hengqin.
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