[bookmark: _Hlk196728889]Informação do Conselho de Consumidores: 

Publicada a lista de premiados da 2.ª fase da actividade “Guarde facturas na compra! 2025”

A actividade “Guarde facturas na compra! 2025”, organizada pelo Conselho de Consumidores (CC), divide-se em 4 fases a decorrer durante todo o ano, tendo já registado mais de 13.000 participações nas primeiras duas fases.
A lista de premiados da 2.ª fase já se encontra publicada na página electrónica do CC (https://www.consumer.gov.mo). O CC irá notificar os sorteados por SMS para levantar prémios entre 1 e 29 de Agosto.
Desde a presente data, os sorteados podem fazer já a marcação prévia para o levantamento de prémios através dos seguintes meios: 1) Entrar na Zona exclusiva para as “Lojas Certificadas” do CC após escolher a “Marcação prévia para atendimento ao público” na Conta Única de Macau; ou 2) Telefonar ao CC: 8988 9315 (pressionar 2 após seleccionar a língua).
Ao levantar o prémio, o premiado necessita de apresentar o seu documento de identificação e o original do recibo registado para a inscrição. Em caso de levantamento do prémio por representante, este deve apresentar o original da procuração, a cópia do documento de identificação do premiado, o documento de identificação do representante e o original do recibo registado para a inscrição. Para mais informações sobre o levantamento do prémio, é favor consultar os detalhes da actividade “Guarde facturas na compra! 2025” disponíveis na página electrónica do CC.
Aberta a inscrição no sorteio da 3.ª fase
No sentido de reforçar o bom hábito dos residentes em conservar o recibo, o CC realiza constantemente a actividade “Guarde facturas na compra!”, sorteando em cada fase 100 premiados para ganhar respectivamente um cartão porta-moedas electrónico (edição especial de Loja Certificada) com depósito de 100 patacas.
Já está aberta a inscrição na 3.ª fase da actividade “Guarde facturas na compra! 2025” até 3 de Outubro de 2025, sendo bem-vinda a participação proactiva de todos os residentes.
Data: 31 de Julho de 2025
