Informação do Conselho de Consumidores:

As organizações de consumidores de Macau e de Zhuhai realizaram reunião de trabalho para aprofundar a cooperação na área de consumo honesto
No sentido de aprofundar a cooperação entre Macau e Zhuhai na área de consumo honesto, as organizações de consumidores desses dois locais realizaram reunião de trabalho, no intuito de promover em conjunto a cooperação no desenvolvimento dos projectos de Loja Certificada nesses dois locais, bem assim criar um ambiente de consumo confiável em Macau e Zhuhai.
Estiveram presentes na reunião a presidente e o vice-presidente do Conselho de Consumidores de Macau (CC), Leong Pek San e Ao Weng Tong, o subdirector da Administração de Regulação do Mercado da Cidade de Zhuhai, Zhao Wenle, o coordenador do Conselho de Protecção dos Direitos e Interesses dos Consumidores da Cidade de Zhuhai, Li Zhi, e a subchefe da Sessão da Construção de Crédito dos Serviços de Desenvolvimento e Reforma da Cidade de Zhuhai, Liu Xiaomeng.
No início do ano corrente (2025), as partes de Macau e de Zhuhai celebraram o Acordo sobre o desenvolvimento da cooperação na área de consumo confiável entre Zhuhai e Macau, tendo criado um mecanismo de cooperação na área de consumo confiável. Neste sentido, para aprofundar os respectivos trabalhos, os representantes do CC, da Administração de Regulação do Mercado da Cidade de Zhuhai, do Conselho de Protecção dos Direitos e Interesses dos Consumidores da Cidade de Zhuhai e dos Serviços de Desenvolvimento e Reforma da Cidade de Zhuhai realizaram recentemente em Macau uma reunião de trabalho, na qual foram abordados os temas como a promoção do projecto de Loja Certificada de Zhuhai, a regulamentação a ser adoptada pelo Grupo de Avaliação de Lojas Certificadas de Zhuhai com Qualidade, e a divulgação recíproca de Lojas Certificadas desses dois locais, entre outros.
As partes afirmaram que a promoção mútua das marcas de Loja Certificada de Macau e de Zhuhai ajuda a elevar a confiança dos consumidores. No futuro, as partes irão aprofundar constantemente a cooperação na área de consumo honesto entre os dois locais, promover proactivamente a articulação entre as regras das marcas de Loja Certificada de Macau e de Zhuhai e a convergência dos respectivos padrões, formar a unicidade e a excelência das mesmas marcas e criar um ambiente de consumo confiável em Macau e Zhuhai.
Na reunião foram ainda assistidos o chefe da Divisão de Estudos e Informática do CC, Kan Chou Pui, a secretária-geral da Associação de Crédito Transfronteiriço da Cidade de Zhuhai, Zheng Baoying, e entre outros.
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